

在铁一遇见更好的自己

■张博渊

转瞬之间,在铁一的六年时光已悄然逝去,只有美好的回忆仍在心间留存……

在铁一,我最大的收获是知识的丰富和心灵的成长,是老师们课上谆谆善诱的教诲、课后耐心细致的答疑和平时无微不至的关怀,带领着我们步步登上通向更高知识殿堂的台阶。从名校教授引人入胜的讲座,到艺术节中丰富多彩的活动;从运动会上熠熠生辉的奖牌,到铁一学子精心准备的课堂,无不开拓着我的眼界。如果说我们的未来是浩瀚的星河,那么正是铁一让我有勇气载着梦想遨游其间。

对曾经培育过我的老师,我想说:“老师,谢谢您!”感谢我的每一位老师,我的每一次进步都离不开你们对我的帮助和教诲;我的每一点成绩,都凝聚了你们对我所付出的无数心血和汗水;我每一次获得的荣誉,都是你们对我悉心教导的成果……希望各位老师身体健康、工作顺利。

对仍奋笔疾书于书案前的学弟学妹们,我也想分享一些自己关于学习的体会和感受。首先,学习效率的提高最需要的是清醒敏捷的头脑,所以适当的休息、娱乐是必要的,是提高学习效率的基础。其次,适当的课前预习也很重要。若能在课前浏览一下课本,对课本上讲的内容做到心里大致有数并记录下自己的疑惑,听起课来就比较有针对性。另外,同学们也应当主动对已经学得的知识进行归纳和思考,这样既可以加深对于知识的印象,又可以促进自己对所学内容的理解。

感恩铁一,感恩所有美好的相遇。在铁一的美好记忆被永久地印在了学生时代的卷轴上,烙在了一颗又一颗年轻的心中。愿学弟学妹们在洋溢着活力与希望的铁一扬帆起航,迎接属于你们的星辰大海,唱响无怨无悔的青春赞歌;也希望母校铁一蒸蒸日上,创造更加令人瞩目的佳绩!



个人简介:

张博渊:

西安铁一中初2019届、高2022届毕业生,高考成绩723分,现考入北京大学

曾获荣誉:

2019年全国中学生英语能力测评高中组全国二等奖

2021年全国中学生数学奥林匹克竞赛一等奖

第38届全国中学生物理竞赛二等奖



报考代码
010615

精内涵·提品质

西安市庆华中学始建于1963年,是一所完全中学,现为陕西省标准化高中、陕西省文明校园、陕西省教科研明星学校、陕西省心理健康教育特色学校、西安市艺术教育示范学校、西安市德育示范学校、市级“名校+教育共同体”名校。

学校坚持“创新管理、内涵发展、品质提升”工作思路,不断深化以“砺志”为主题的学校文化。学校以“砺志笃行”为校训,以“磨砺放光彩”为办学理念,着力塑造教师“学高身正,求是创新”的教风,培养学生“志远意坚,乐学善思”的学风,树立“自强不息,厚德博学”的校风,追求让每位孩子都成功的教育。



2022,遇见最美庆中

——2022西安市庆华中学招生简章



学校本年度获得的主要荣誉有:灞桥区教育局目标责任综合考核优秀单位;灞桥区教育局初中、高中教育目标评估优秀单位;第十九届青少年科普知识竞赛先进单位;“庆祝中国共产党成立100周年——中国梦·青年志”青年教师及中学学生干部主题演讲比赛最佳组织奖;灞桥区教育学科科研成果评审优秀组织奖;灞桥区中小学“中华经典诵读讲读活动”诗词大赛一等奖;西安市中学示范团校。

有名师·助成长

学校现有教职工180人,特级教师2名,正高级教师2名,副高级教师60名,一级教师61名,省市级教学能手、骨干教师及学科带头人42名,40余名教师具有研究生学历,一线教师师德高尚、业务精湛,是一支富有活力的师资队伍!

细管理·促发展

学校狠抓教育教学管理。初中部深化“砺志”课堂教学模式,力求每一节课都生动高效、充满灵动,这样的举措极大地提高了学生的学习积极性。高中部打造“乐学高效”课堂,坚持实施分层教学、分类指导,确保不同层次的学生得到最大程度的提升。

学校连续多年荣获初中、高中教育教学目标评估优秀单位,为中国石油大学、西安交通大学、中国传媒大学、西北工业大学、西北大学、四川大学、山东大学等著名高校输送了大批优秀学生,并与众多知名高校共建“优秀生源基地”。

学校坚持“五育并举”的育人理念,积极开展丰富多彩的社团活动。学校设有航天社团、编程社团、舞蹈社团、乐队社团、演讲社团、版画社团等20余种社团,学校还定期举办运动会、文艺汇演、“追光逐梦 向阳而生”励志大会、“十八而立 青春励志”成人礼、心理团辅、研学旅行等形式多样的学生活动,极大地丰富了学生的课余生活。

美校园·润心灵

2021年9月,学校作为“西安市基础教育提升三年行动计划”重点工程,新建成“砺志



楼”“志远楼”“笃行楼”“启智健体中心”等一流的教学设施及室内运动场馆,拥有高标准的理化生实验室,所有教室及功能部室均配备全新鸿合智慧黑板。高品质智慧校园持续提升,联通信息世界,脉动科技前沿。

学校餐厅可供600人同时就餐,安全卫生、菜品多样。学生公寓可供400人住宿,每间宿舍住6-8人,均配有独立阳台、卫生间等,空调、暖气一应俱全,实行准军事化管理,室容整洁、舒适温馨。

学校环境雅致,青竹翠松点缀其间,鸟语花香、生机勃勃,文化氛围浓厚、设施装备完善,为莘莘学子提供优质的就学环境,为学子们的求学之路保驾护航。

2022,遇见最美庆中!“人生似珍珠,磨砺放光彩”,西安市庆华中学助您成就美好灿烂的未来!

招生计划:高一计划招生350人

招生电话:029—83317928

029—83317898

学校地址:灞桥区田洪正街218号(可乘416路、132路、231路公交车或乘坐地铁9号线田王站即到)